

【本週聚會】2008 年 9/14~9/20

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會 信息聚會 成全聚會	10:00-10:45 AM 10:45-11:15 AM 11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	楊益斌弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	閔永恒弟兄家

一、兒童服事表

	大班兒童服事	小班兒童服事
9 月 14 日	王麗斌	王旭平/ 車建華

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為教會往前禱告。
- ◆ 為各區的福音聚會禱告。

【本週十二籃追求】神保守的能力

讀經：帖撒羅尼迦前書五章二十三節，民數記十三章二十五至三十三節，十四章四至十節，約書亞記十四章六至十二節。

【信息摘要】：有一件傷心的事，就是有的基督徒能相信神拯救的能力，但是不能相信神保守的能力。他們得著了神拯救的恩典，但是好像沒有得著神保守的恩典。他們不知道給恩典的是神，保守這恩典的也是神。現在我們要來看我們得救之後如何得蒙神的保守。

約書亞十四章十一節：『我還是強壯，像摩西打發我去的那天一樣；無論是爭戰，是出入，我的力量那時如何，現在還是如何。』這裏說到迦勒的事。出入是平常的生活，爭戰是特別的生活。無論是平常的生活或者特別的生活，迦勒都像當初與摩西講話的那一天一樣。雖然過了四十年那麼久，但是那一天是如何，今天還是如何。這就給我們看見神保守的能力。那時候迦勒的力量如何，到今天他的力量還是如何；那時候他是如何剛強，到今天他還是如何剛強。他到八十五歲的時候與四十歲最強壯的時候一樣，還是那麼剛強，一點沒有減少力量。這沒有別的，就是因為神保守他。我們如果靠自己來保守在神面前所得的恩典，我們是沒有法子保守的。不要說別的，只要說到初步的相信，過了五年你還信主不信主，你不能擔保。有許多的事例能告訴我們，保守這恩典在我們身上的是神，不是我們自己。—《十二籃》精華信息

【使徒行傳十六要點】

主題：順服聖靈的引導，打開歐洲福音的門

重點：保羅第二次出外的傳道開始於十五章四十節，結束於十八章二十二節。在十六章一至五節，保羅在路司得揀選提摩太，他們經過各城堅固眾教會。保羅最初打算往亞西亞講道，卻受到聖靈的禁止(6節)。因此他們轉向另一個方向，經過弗呂家，加拉太一帶(6節)。不久之後，他們渴望再度去庇推尼傳道，行程受聖靈的不許(7節)。他們被驅往西走，直到特羅亞(8節)。在特羅亞保羅看見馬其頓的異象(9~10節)。後來他們來到歐洲的腓立比(11—12節)，在河邊得著呂底亞和她的一家(13~15節)。16—24節描述了保羅趕出被巫鬼附身使女的鬼，卻因此遭遇麻煩，使女的主人控告他們傳羅馬人不可受的規矩，保羅與西拉便被棍打了，下在監內。25~34節，緊接著我們看到他們在監牢中禱告唱詩，所有的囚犯都側耳而聽。不久，地震來了，監門被震

開了，囚犯的鎖鍊也鬆開了。監獄的禁卒因為害怕囚犯已逃而欲自殺，保羅即時阻止了他。然後，禁卒領他們二人出來，洗他們的傷，他們就把主的道，講給禁卒和他全家的人聽。緊接著他們全家都信主了，都受浸了，並且歡喜快樂。35~39節，官長打發人來釋放他們。此時保羅則明申他與西拉的羅馬公民身份，表示官長的處置不宜。一方面是因為公義，他沒有受到審判定罪便遭毒打收監；另一方面是見證問題，因為若不澄清，福音在腓立比便有了虧損，教會也就有虧損了。40節，在糾紛止息後，他們先去呂底亞家，又勸慰了弟兄們一番，就離開了腓立比。

鑰節：「到了每西亞的邊界，他們想要往庇推尼去，耶穌的靈卻不許。」【徒十六 7】

提要：這是一個多麼奇怪的禁止！這些人想要往庇推尼去，目的是作主的工，但是主自己反把工作的門關起來。我自己也曾有這樣的經歷。有時候我自以為成功的路徑，反受到了許多攔阻；反對進來催逼我回去，疾病進來強迫我退到荒野去。

有時工作尚未作完；聖靈要我把它放下，這實在是非常困難的事。但是神給我看見，工作是事奉神，等候也是事奉神。要我活動的是神，禁止我活動的也是神。感謝神，我現在知道，多少時候荒野原是最有益的地方。我感謝神，許多我所愛去的庇推尼，我都沒有去。

主啊，雖然我的前途常遭挫折，我仍然願意揀選你靈的引導。今天工作的門似乎開了，明天當我正要進去的時候又忽然關了，這都是你的事情。

求你教導我在等候中看見前面的路徑，使我在禁止中尋見事奉你的新路，並教導我在不作工的時候盡忠——用安靜來作工，用等候來事奉。— 馬得勝

【家訊信息】身體的建立

讀經：弗四 11~16

在馬太十六章已經提起過，我們被主選召出來聚集在一起，成為教會，而這教會需要被建造。現在從以弗所四章可以看見，教會是基督的身體，這身體也需要被建立。『建造』與『建立』在原文是同一個字。因此，我們必須有一個深刻的印象和正確的認識，雖然我們是蒙召出來成為教會，但這教會必須被建造；雖然我們是基督的身體，而這身體仍須被建立。馬太十六章提到的教會是重在神的國度，來對付撒但的國度，並勝過陰間的權勢；為此，教會必須被建造起來。在以弗所四章所提說身體的建立，是重在身體生命的長大和身體的見證。

馬太十六章主說：『我要建造我的教會』。以弗所四章說到身體的建立，乃是先借著一班有特別恩賜的人的扶植與成全，使身體上每一肢體都能盡其功用，而建立基督的身體。有一班人說，這個建造是主親自去建造；除此之外，沒有別的人能建造祂的教會；另有一班人說，主自己並不直接建造，乃是借著使徒來建造祂的教會，否則，教會就不會被建造。其實，這兩者並不相抵觸。在馬太十六章，主明確的說，祂要建造祂的教會；到了以弗所四章，主是使用一班有恩賜的人來建立祂的身體。但是，不要忘記，仍是主在那裏掌管一切，不是主讓那些有恩賜的人自由去做，祂自己就什麼也不管了。是的，祂要建造祂的教會，祂是興起一班人來與祂一同建造；無論如何，建造教會乃是主在聖靈中的工作。我們知道，主的行事有一個原則，除了創造與救贖的工作以外，主喜歡與人一同來做，主是以道成肉身的原則來行事。主似乎很喜歡與祂所造、即救贖的人一同來做，主不願意祂自己單獨去做，祂也不願意人單獨去做，這是神做事的奧妙原則。道

成肉身就是神來在人裏面，與人一同來做。教會的建造，身體的建立也是同一原則，主要建造祂的教會，但是主喜歡帶著一些人一同來建造。祂先興起一些人來，用恩賜來裝備他們，然後他們與主一同來做，在聖靈的帶領中建立基督的身體。建造物質的房子也是如此，不是只有一個人去做，乃是一班人共同來做，這班人乃是照著藍圖，由一個工頭帶著去做；參予建造的人有許多，但建築物只有一個。所以，在教會的建造上，身體的建立上，主自己要做，且是與祂所救贖的人一同來建造。

基督的身體到底是如何建立的呢？以弗所四章 11~16 節說的很清楚。四 11：為著建立基督的身體，祂先賜給了有些使徒、有些先知、有些傳福音的、或牧人與教師。首先，這些有恩賜的人，無論是使徒或先知、或傳福音的、或牧人與教師們，都是主所賜給的，不是偶然就有的，是主把一些特別的恩賜組織在他們裏面，而將他們賜給教會的。凡是有恩賜的人，不該忘記他們恩賜的源頭是誰。若沒有主賜給，就沒有這些具有恩賜者的產生。只有狂傲的人才誇他們的恩賜。其次，這些有恩賜的人都是多數的；主不是只給一個獨一的使徒，也不是只給一個獨一先知，主乃是賜給好些使徒、好些先知...。主興起好些人來，賦於他們各種不同的恩賜，使他們成為有恩賜的人，目的是為著聖徒被裝備得齊全，以作職事的工作，而建立基督的身體(四 12)。這些被主用恩賜裝備的人，主要他們做一份特定的工作，就是去成全每一位聖徒，使他們裝備齊全，把他們帶進職事的工作，就是建立基督的身體。簡單的說，主先把各種有恩賜的人賜給教會，這班有恩賜的人再去成全每一肢體，使他們能盡功用，而共同來建立基督的身體，最終的目的乃是建造教會。今天有許多信徒欣賞那些有恩賜的人，對他們另眼看待，而那些有恩賜的人，往往也自命不凡，按著自己的喜好，去做他們自己的工作，建立他們自己的地盤，成立他們自己的王國。這完全不是主賦於他們恩賜的原意，主的本旨乃要借著他們去成全聖徒，讓所有的聖徒一同來建立基督的身體，來達到祂建造教會的目的。

現今有一些不夠正確的看法。有的人說，我們甚麼都不能做，只有主能做、只讓主去做；表面上看，這很屬靈，但這是非非常的不切實際。另有一班人說，那些有恩賜的人，是聖品階級，只有他們能建造教會，我們不過是平信徒，只是來做禮拜，捐點錢就可以了；有一些基督教團體，雇請一些牧師、傳道，包辦一切屬靈的事，其他的只來作禮拜就行了。還有一班人，以為只要兩三個信徒奉主的名相聚就可，讓主自己來建造。自己既沒有恩賜，也輕看別人的恩賜，結果不能供應別人，更不能成全聖徒，完全談不上建造，只不過是斷章取義，照著個人的喜愛去做自己所喜歡的事。

有人可能有一些聖經的知識，以為大家都是弟兄姊妹，既不是全時間，也沒有甚麼明顯的恩賜，他們的責任就是忠心的來聚會，規規矩矩的不打岔別人，有感動時就有點錢財的奉獻，這就差不多了；我們怕有許多人就是這種光景。我們真需要主開我們的眼睛，看見主所要的建造，乃是全體的事奉，不是少數人的事奉。我們需要一個極大的衝擊，把我們帶到主心意中的建造。倪弟兄曾說，他傳講教會身體的事奉，已經多年了，但是卻沒有太多的果效，仍未看見事奉的實際；做來做去，教會的事奉仍落在少數人身上，達不到主的心意，教會還不能被建立，因為太多的肢體仍沒有盡他們的功用。

弗四 16：全身都靠祂組合、聯結在一起，借著每一供應的節，照著每一部份的運作，促成身體的增長，而在愛中建造自己。在原則上，身體上每一個肢體、每一個器官都有它的功能，都有生

命的本能，是與生俱來的；就如眼睛有看的本能，耳朵有聽的本能。主把我們擺在基督身體中，每一位都有本能，每一位都得把祂的本能發揮出來，才是被建立的身體，才能彰顯元首的豐富，才能有效的作基督的見證。我們來在一起不是靠組織，安排和聯繫，或者外面的分工合作；乃是每一肢體盡祂的本能，發揮祂的功用。身體上的肢體，沒有一個是沒有功用的，各肢體的功用可能有程度上的不同，但每一個肢體都是有功用的，都是不可或缺的。因此，沒有一個肢體可以自暴自棄；其次，每一肢體都得受屬靈的栽培與操練，以期能與別的肢體配合，把原有的功能完全的發揮出來。一個小孩要在成長後能使用他的才能，就得先受相當年日的教育，少則十餘年，多則廿餘年，受教育的時間要占他一生四分之一至三分之一的年日之多；並且越是專長，就越要花时间受訓練。就如一個好的鋼琴家，雖是有天才，還得花很多时间去練習，才能練出好的樂曲來。沒有專家是不需操練的。有了天才還得加上操練，才能成才有用。在基督的身體中，每一肢體都有主所賦予的功能，但是，這些功能還要借著一些有經驗、有學習的人來成全，並裝備齊全，然後才能在身體中發揮功能，而盡其肢體那一份的功用，把身體建立起來。如果每一肢體的本能沒有好好的受訓練、被成全，雖然也可以稍為盡一些功用，但是很勉強、很有限，不能發揮身體完全的功用。基督身體有最高的生命，就應有最高的功能；每一肢體該盡上完全的功用，才能作出剛強而豐滿的見證。可惜有不少的肢體，除了來聚會，就什麼也不作，在聚會中也只是觀望，卻沒有盡該盡的本份與功用，結果好好的一些肢體，不只不能供應自己的一份，反而成了身體的累贅，是多麼的不幸；有的說不知道，有的說不懂如何來盡功用，所以需要去學，去操練。主已賜給一些有恩賜有經歷的弟兄，只要我們有一個心願擺上，好好的學，慢慢的就必能盡自己的那一份功用，身體就必被建立。

弗四 13~15 說到被建立起來的身體的光景：身體上每一個人在信的道上是達到一的，並且對神兒子完滿的認識也是達到一的；不是各有各的看法，各有所是的，乃是每一個聖徒對所信的道、與對神兒子完滿的認識都是一的；不只是口頭上的一，不只地位上是一，乃是經歷上也都是一，這真是不容易，但建立的身體要達到這個「一」，這才是長大成人，身量成熟的光景。在這裏我們不再是作孩童，因為在主裏的孩童是容易被各樣教訓的風吹動，而飄來飄去，並且也容易中了人的詭計和欺騙的法術，至終就落入錯謬的系統中，失去了方向，失去了目標，一切都完了。只有長大的人才不會上這些當，才不至於落入這些圈套；他們乃是在愛中說真理，並得以在各方面都長大，而長入于基督元首裏面，結果全身都靠著祂組合且聯結在一起，不再分開。撒但最毒辣的手法，就是要基督的身體分離解體；只有當我們都長大成人，並且聯結在一起時，那惡者就再也無機可乘。這時，全身借著每一供應的節，照著所有肢體的運作，發揮其功能，而促成身體的增長，直到滿有基督豐滿成熟的身量，使身體得到完全的建立。神所要的教會是被建立的。不是平面的，大家零零星星的散成一片，乃是立體的，每一肢體都被組合和聯結在一起；不是像孩童一樣，上當被騙而落入錯謬的系統中，乃是長大成人，每一肢體都在運作，都在盡功用，滿有基督成熟的身量。所以，神所要的教會是一個整體的教會，是一個立體的教會，是一個豐富的教會，是一個成熟的教會，在地上為祂作生命和豐滿的見證。我們既是這身體上的肢體，我們的責任是非常重大，主乃是要用我們每一個人和祂一同來建造祂的教會，來建立祂的身體。——謝德建《教會——陰間的權柄不能勝過》